

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ поддерживает идею либерализации тарифа ОСАГО. Об этом сообщил журналистам глава службы Игорь Артемьев.

«Мы давно солидарны, мы 10 лет добиваемся, чтобы был убран фиксированный тариф на ОСАГО, потому что двигаться некуда», – сказал он.

18 ноября глава Всероссийского союза страховщиков Игорь Юргенс сообщил журналистам, что председатель Банка России Эльвира Набиуллина дала согласие на подготовку «дорожной карты» по либерализации тарифа ОСАГО и поручила сформировать соответствующий план. Очевидно, что необходимо двигаться к тому, чтобы тариф становился свободным, заявил ранее зампред ЦБ Владимир Чистюхин.

Эту идею поддержал и Минфин РФ. Как указывала замдиректора департамента финансовой политики министерства Вера Балакирева, Минфин не возражает против либерализации тарифов и полагает, что в будущем надо отказываться от регулирования тарифа в обязательных видах страхования.

Источник: [ТАСС](#) , 24.11.15